ATTERES UJ KEPSIK-
RENDSZERRE, EGYENS ES SIK
TRANSZFORMALASA



m, L m,: -1 képsik-
rendszer, tengelye:
X = T (M T,

w, L m, . I-1II képsik-
rendszer, tengelye:

x13: 7-cl M Tc3;
’: n, kozos képsik;

7, U) képsik;
L n, elmarado kepsik.
g A PP'P.P" téglalapban
T - r,=v, a PP'P P"
teglalapban pedig
r3:v19 igy r3:r2'
Az uj rendezo elojeles hossza megegyezik
az elmarado rendezo eldjeles hosszaval.




P"l

Adott a P és Q pont két vetiiletével az I - Il képsikrendszerben,
és adott az I - Ill rendszer X,, tengelye. Keressiik P ¢s Q 1. képét.

Az I-1II rendszerben a rendezOk merdlegesek X,,-ra;
P uj I11. rendez6jének hossza megegyezik az elmarado II. rendezével: P,,P" = P,,P";
Q j II1. rendez6jének hossza megegyezik az elmarado II. rendezével: Q,,Q™ = Q,,Q"
Ha az elmarado6 rendezdk ellentétes iranyitasuak, akkor az j rendezok is ilyenek.



A" f1" B"

A ,"EB ,,’Ef]’,,

Adott az T, I féegyenes (f," || X,,). Keressiik az I - Il képsikrendszer X,, tengelyét 1igy,
hogy f, lll. vetitéegyenes legyen.
X,; L f': Ekkoraz I-1III rendszerben f, minden pontjanak rendezdje egybeesik f,'-vel,
tovabba f," minden pontjanak elmarado6 II. rendezdje egyforma hosszusagu,
igy f,"" egyetlen pontnak adodik. Tehat f, III. vetitdegyenes.



Adott az altalanos helyzetii e egyenes. Keressiik az I - 1l képsikrendszer
X,, tengelyét ugy, hogy e Ill. foegyenes legyen. Ezt kovetoen pedig adjuk meg
a Il - 1V rendszer X,, tengelyét ugy, hogy e V. vetitoegyenes legyen.
II1. képsiknak az e egyenes I. vetitésikjaval parhuzamos sikot valasztunk: x,, || €".

Ekkor e || m,, tehat e I11. foegyenes. Ezutan alkalmazhat6 a foegyenes vetitdegyenessé

mn

transzformalasanak szabalya: x,, L e", igy e IV. vetitéegyenes lesz.



C"

Adott az altalanos helyzetii o
stk. Keressiik az I - Il kep-
stkrendszer X, tengelyét ugy,

hogy o Ill. vetitosik legyen.

C" Ezt kovetden pedig adjuk

meg a Il - IV rendszer X,,
tengelyét ugy, hogy o IV, f6-
sik legyen.

Ha o egy f, 1. fovonalat
vetitdegyenessé transzfor-
maljuk, akkor o tartalmaz
egy m,-ra merdleges egye-
nest, igy a L m, III. vetitdsik
lesz: x,, Lf".

Ha =, || o, akkor =, L m,, igy
képsikrendszert alkotnak,
amelyben o IV. f6sik. Ekkor
az o-ra illeszkedd alakzatok
egybevagbdak aIV. képiikkel.

Példaul AYB"C", = ABC,,
igy valodi méretiikben latha-
tok az oldalhosszak ¢€s a szo-
gekis.
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